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BIURO Warszawa, dnia 15 .05.2019r.

KRAJOWE] RADY SADOWNICTWA
PRZEWODNICZACY KOMISH PRZETARGOWE]
02-528 Warszawa, ul. Rakowiecka 30

WA 2400-1/19 (PN-1)

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w  frybie
przetargu nieograniczonego na dostawe sprzefu komputerowego oraz oprogramowania na
potrzeby Krajowej Rady Sgdownictwa.

Zamawiajacy, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r,
Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2017 poz. 1523 ze zm.), w wyniku zlozonego
zapytania, wyjasnia (re§¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia, sporzadzone;
w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe sprzetu komputerowego oraz oprogramowania na poirzeby
Krajowej Rady Sadownictwa.

Pytanie 1:

+Przetacznik sieciowy: W zalaczniku nr 3 do SIWZ z opisem podana jest ilo$¢ 2szt tych
przelacznikow, a w pliku xls zatgeznik la. - podana jest 1sztuka, Jakg ilo$¢ powinnismy
przyja¢ do kalkulacji?

Odpowiedz: _

Zamawiajacy w zamieszczonej na stronie SIWZ, zardwno w Zalaczniku nr la jak
rowniez Zalaczniku nr 3 wskazuje Pozycje ,,Przelacznik sieciowy” w ilodci 2 sztuk i jest to
ilogé prawidiowa. Zamieszczony na stronie Zalacznik nr la — Formularz cenowy w wersji
edytowalnej (oraz ,,Formularz cenowy”) jako plik pomocniczy do przygotowania oferty
zawiera w tym zakresie omylkowo podang ilo$é 1 sztuki.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dokonuje zamiany dostgpnych na stronie
plikéw ,Formularz cenowy” oraz ,Zalgcznik nr la - wersja edytowalna” na wersjg
prawidlowa.

Do kalkulacji winna by¢ przyjeta ilod¢ 2 sztuk w podanej pozycji, zgodnie 2z
podpisanym skanem SIWZ.

Pytanie 2:
,Monitor 35szt: Czy zamawiajacy dopuscel monitory z oddzielnymi gltoénikami podlgczanymi
po USB?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga aby monitory posiadaly glo$niki wbudowane lub wyposazone
byly w gloéniki dodatkowe, dedykowane przez producenta do proponowanego modelu.

Zamawiajacy, dzialajgc zgodnie att. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. z 2017r. poz. 1523 ze zm.), zmienia treé¢ Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia, sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie zamdéwienia
publicznego na dostawe sprzetu komputerowego oraz oprogramowania na potrzeby Krajowej
Rady Sadownictwa.




Zmianie ulega tres$¢ zalgeznika nr 3 do SIWZ, Pozycja 6. Monitor — 35 szl, w
nast¢pujgey sposob:

,.Cechy dodatkowe: Wbudowany koncentrator USB, wbudowane glosniki lub glosniki
dodatkowe, dedykowane przez producenta do proponowanego modelu.”

Pytanie 3:
. Konsola LCD: Czy zamawiajgcy dopusci modul przelacznika jako oddzielne urzgdzenia?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza modul przelgcznika jako oddzielne urzgdzenie pod warunkiem
dochowania pozostalych cech, parametrow i funkcjonalnodci urzadzenia opisanych w
przedmiotowym zalgczniku nr 3.

Zamawiajacy, dzialajgc zgodnic art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2017r. poz. 1523 ze zm.), zmienia tre$¢ Specyfikacji
Istotnych Warunkow Zamowienia, sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie zamdéwienia
publicznego na dostawe sprzetu komputerowego oraz oprogramowania na potrzeby Krajowe]
Rady Sgdownictwa.

Zmianie ulega tre$¢ zalgceznika nr 3 do SIWZ, Pozycja 8. Konsola LCD — 1 szt, w
nastepujacy sposob:

,Typ urzadzenia: Konsola LCD 19, klawiatura, myszka oraz modul przetgcznika
KVM w jednym lub jako dwa osobne urzadzenia (Konsola LCD oraz KVM)”

Jednocze$nie Zamawiajacey nie przedluza terminu skladania ofert.




